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Қоғамдық-гуманитарлық пәндер бірлестігі апталығының ашылуы
Қаңтар айыныңі 20-31 аралығында қоғамдық-гуманитар пәндер циклының апталығы өтті. Апталықтың мақсаты оқытудың тиімді әдіст-тәсілдерін қолдану арқылы оқушылардың туған тіліне, әдебиетіне, тарихына деген танымдық қызығушылығын, шығармашылық ізденісін арттыру. Апталықтың іс-шаралардың мазмұнын ӘБ жетекшісі Байгабулова Г.А. дүйсенбі күні салтанатты жиында таныстырылды. 
5 «а», 6 «а», 7 «а», 8 «а» сыныптарын қазақша, орысша, ағылшынша өздерінің өлең жолдарынан үзінді оқыды. 
Нақты пәндер бірлестігі әдістемелік күндерінде прән мұғалімдері аталған тақырыпқа сәйкес оқу мен оқу тәрбиені ұштастыра отырып, бірнеше ашық сабақтар мен  сыныптан тыс жұмыстар жүргізді., ашық сабақтар:
· «Ұжымдық ыңтымақтастық» ашық сабақ. Өзін-өзі тану пәнінің мұғалімі Мусина Ж.Б.
· «Сакская царица-Томирис» ашық сабақ. Тарих пәнінің мұғалімі Салыкова З.Б.
· «Как Празднуют Наурыз» ашық сабақ. Орыс тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі Жунусов Ж.З.
· «Ғажайып Планета» ашық сабақ. Қазақ тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі жас маман Ауғали А.Ж.
· «Home and garden» ашық сабақ. Ағылшын пәнінің мұғалімі Жумадилова М.Ш.
Осымен қатар басқа пән мұғалімдері сыныптан тыс пен мектепішілік «Абай оқулары» мәнерлеп оқу сайысын да өткізді.
Бірінші күні, өзін-өзі тану пәнінің мұғалімі Мусина Ж.Б. 9 а сыныбымен «ұжымдық ынтымақтастық» атты ашық сабақ өткізді. Аталған ұстаз сабаққа қатысып отырған ұстаздар өздерінің ұсыныстарын атты. Оқушылар жаңа тақырыпқа  байланысты қосымша мәліметпен таныстырылды. Сабақ өті тартымды, балалар өздерінің бар білімдерін, ойларын ортаға салып, мұғалім сабаққа қойған мақсатына жетті. Балалармен әртүрлі тақырыпқа сай тренингтерда болды.
Екінші күні, қазақ тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі жас маман Ауғали А.Ж. Мектепішілік «Абай оқулары» мәнерлеп оқу сайысы өткізілді. Бұл кешке 5-6 сыныптың оқушылары қатысты. Бұл оқушылар Абай Құнанбаевтың шығармашылығынан өлең жолдарын оқыды.
Өткізілген әдеби кеште барлық оқушылар мен келген көрермендердің көңілінен шықты. Сонымен қатар қатысқан оқушылар да жай қалмай, түрлі сыйлықтармен және мақтау қағаздарымен марапатталды.
Үшінші күні, тарих пәнінің мұғалімі Салыкова З.Б. 5 б оқушыларымен «Сакская царица» тақырыбына ашық сабақ өткізді.  Сабағы талапқа сай өткізілді. Сабақта оқытудың жаңа әдіс-тәсілдерін қолдана білді. Жаңаша оқыту-жаңа заман талабы екені сабақ барысынды айқын көрініп тұрды. 
	Төртінші күні, қазақ тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі Быксыбаева Б.Б. «Қазақшаңыз қалай» атты сыныптан тыс сабақ өткізді. Оқушылар белсенді қатысып, бар қазақшаларын ортаға салып, өздерінің білімдерін көрсет білді. Сабақ өте қызықты өтті, оқушылар бар тапсырмаларды орындап шықты. 
Бесінші күні, орыс тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі Жунусов Ж.З. «Как празднуют Наурыз» 7 а сыныппен бірге ашық сабағы өтілді. Мұғалім сабақ мақсатына жетті. Саба жаңартылған білім бағдарламасына сәйкес кейбір әдіс-тәсілдерді қолданды. Оқушылар сабақ барысында жан жақты, өздерінің білімдерін көрсетті. Сабақ жоғары деңгейде өтті.
Алтыншы күні, тарих пәнінің мұғалімі, Байгабулова Г.А. 9 а сыныппен құқық пәнінен «Құқықты тани білесің бе?» атты сыныптан тыс сабақ өткізді. Мұғалім сабақта оқытудың жаңа әдіс-тәсілдерін қолданды. Жаңаша оқыту-жаңа заман талабы екені сабақ барысында айқын көрініп тұрды. 
Жетінші күні, қазақ тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі жас маман Ауғали А.Ж. 5 а сыныппен «Ғажайып планета» атты ашық сабақ өткізді. Сабақ өте жақсы, тартымды, жаңартылған білім беру талаптарына сай, мұғалім жас маман болса да сабақта оқытудың жаңа әдіс-тәсілдерін қолдана біледі. Атап айтқанда АКТ, СТО, критериалды бағалау әдістерін қолданды. 
Сегізінші күні, қазақ тілі мен әдебиет пәнінің мұғалімі Ермаганбетова А.Т.  7 а сынып оқушыларымен «Қос бәйтерек достығы» ашық сабақ өткізді. Аталған сабақта оқушылар белсенді қатысып, өз білімдерін көрсете білді. Барлық мұғалімнің жаңартылған білім беру бағдарламасына сәйкес жасаған тапсырмаларды жасай білді. Мұғалім сабақ мақсатына жетті.
Тоғызыншы күні, «Home and garden» тақырыбында ағылшын тілі пәнінің мұғалімі Жумадилова А.М. 5 а сыныппен ашық сабақ өткізді. Сабақта балалар ағылшын тілін жетік меңгергенін көрдік. Мұғалім еркін түрде ағылшын тілімен сөйлесе алады, оқушылар мұғалімді емін-еркін түсіне білді. Барлық тапсырмаларды ағылшын тілінде орындап, өз ойларын ағылшынша жеткізе білді.
	Қорыта айтқанда жоғарыда аталған іс-шараларды өткізуде «Ұстаздың еңбегі шығармашылықтан тұрады» деген қағиданы басшылыққа ала отырып, әр оқушы қазақ елін дамытушы, әлемдегі дамыған елдермен тепе-теңдікке жетуге ат салушы тұлға екенлігін ашып, бағыттадық. Ашық сабақтарға қатысқан оқушылар пәнге деген қызығушылықтарын байқатқаны, мұғалімдердің кәсіби шеберлігі мен педагогикалық біліктілігін, сабақты жүргізудегі қолданылған әдістердің нәтижелігі жайлы пікір алмасып, оң бағаларын берді. 
Апталықтың басталуы әдістемелік күндердің бағдарламасы бекітіліп, онымен таныстыру жұмыстары жүргізілді.
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